



BUDAPEST FŐVÁROS  
KORMÁNYHIVATALA  
ÉPÍTÉSÜGYI ÉS ÖRÖKSÉGVÉDELMI FŐOSZTÁLY

KÁL NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZATI  
Polgármesteri Hivatal

Iktatás időpontja: 2020. NOV. 30

0567

Morvai János

Kál Nagyközség polgármestere

3350 Kál

Szent István tér 2.

Előszám	Utószám	Mell.	db
162-352000			
		Feladó	
		Ferencz J.	

Iktatószám: BP/1006/00419-2/2020  
Ügyintéző: Bozóki-Ernyey Katalin  
Szedmer Szilvia  
Telefonszám: 1/795-9032  
1/8963819  
E-mail: [bozoki-ernyey.katalin@bfkh.gov.hu](mailto:bozoki-ernyey.katalin@bfkh.gov.hu)  
[szedmer.szilvia@bfkh.gov.hu](mailto:szedmer.szilvia@bfkh.gov.hu)  
Tárgy: Kál Nagyközség új településrendezési eszközeinek közbenső véleményezési szakaszában környezeti vizsgálati dokumentáció véleményezése  
Hiv. szám: 162-10/2020.  
Ügyintézőjük: Ferencz József

Tisztelt Polgármester Úr!

A fent megjelölt hivatkozási számon és tárgyban küldött megkeresésükre az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 8. § (3) bek. a) pontjában, továbbá a 3. számú melléklet II. 2. h) pontjában foglaltak alapján nyilatkozom, hogy

**a Környezeti vizsgálat** (készült: 2020. májusában, készítette: Georatio Környezetbiztonsági Bt.) **nem megfelelő, kérjük annak kiegészítését az alábbiak szerint.**

**A Környezeti vizsgálat nem tér ki megfelelő módon az építészeti és régészeti örökség védelmének vizsgálatára.**

A 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 4. melléklet 3. 6.1.1. pontja szerint a környezeti értékelés általános tartalmi követelményei között szerepelnie kell a környezeti elemekre, földre, levegőre, vízre, élővilágra, épített környezetre, ez utóbbi részeként az építészeti és régészeti örökségre vonatkozó megállapításoknak is.

A Környezeti értékelésben a 84. oldalon a 3.6.1. *Közvetlen környezet igénybevétele, vagy terhelés a környezeti elemekre (földre, levegőre, vízre, élővilágra és épített környezetre, részeként az építészeti és régészeti örökség)* fejezet részeként az alábbiak olvashatóak:

„Épített környezetre, részeként az építészeti és régészeti örökség  
Ezen hatásokat a tervhez készült 'Települési örökségvédelmi hatástanulmány' részletesen tartalmazza.”

Valamint ugyanezen oldalon a 3.6.2. *Kiemelt vizsgálat a műemlékeket és műemléki környezetet érintő változásokra (konkrét hasznosítási program bemutatása, és környezeti hatásai)* című alfejezetben az alábbi olvasható:

„A tervhez készült 'Települési örökségvédelmi hatástanulmány' részletesen tartalmazza, így jelen tervben ezt nem érintjük.”

Azonban az Örökségvédelmi hatástanulmány (készítette: Kőszeghy Csanád Ábel okl. településmérnök) épített örökségre vonatkozó része (készítette: Kőszeghy Csanád Ábel okl. településmérnök) egyedül a műemléki védelem alatt álló római katolikus templomra terjed ki, figyelmen kívül hagyva annak ex-lege műemléki környezetét és a település egyéb épített örökségi értékeit.

Régészeti szempontból hiába hivatkoznak az Örökségvédelmi hatástanulmány régészeti részére (készítette: Gutay Mónika, Dobó István Vármúzeum, Régészeti Osztály, 2019.) ugyanis az még a módosítási tervek ismerete nélkül készült. A csatolt módosítási területek régészeti terepbejárásáról készített jelentés (készítette: Gutay Mónika, Dobó István Vármúzeum, Régészeti Osztály, 2020.07.29.) pedig egy régészeti szakmai dokumentum, amely alapján el kell végezni a hatásvizsgálatot, ki kell egészíteni a Környezeti értékelést.

Kérem továbbá, hogy a régészeti hatástanulmány és terepbejárás készítője egyértelműsítse, hogy régészeti szakmai szempontból mely lelőhelyek szükségesek közhiteles nyilvántartásra és amennyiben valamely lelőhelyet nyilvántartásra érdemesnek tart, úgy tegye meg a szükséges bejelentést a nyilvántartást vezető hatóság felé. A bejelentés tényét kérem, hogy rögzítsék a kiegészítésre kerülő dokumentumban. Szeretném felhívni a készítőik figyelmet arra, hogy ellenőrizzék, hogy valamely nyilvántartásra érdemes terület nem található-e meg törölt/archivált lelőhelyként, mert abban az esetben azt kellene javítani, módosítani, illetve legyenek különös figyelemmel az érintett települések nevén, de Kál község területére átnyúló, egyébiránt tárgyalt lelőhelyekre is. A tervlapokat, fentiek alapján, amennyiben szükséges kérem javítani.

A kiegészített környezeti vizsgálatot – ügyszámunkra hivatkozással – kérjük véleményezésre újból megküldeni szíveskedjen.

Budapest, dátum: *digitális aláírás szerint*

Dr. Sára Botond kormány megbízott megbízásából:

Jevuczóné dr. Zelenyánszki Éva  
Digitálisan aláírta: Jevuczóné dr. Zelenyánszki Éva  
Dátum: 2020.11.24 13:43:22 +01'00'  
dr. Zelenyánszki Éva  
osztályvezető

Erről értesül:

1. Címzett